
令和 2 年 9 月 実施 

出雲市議会市民アンケート調査結果（簡易版） 

回答率 52.68％（1,475 人/2,800 人） 

 

 

 

 

 

44%

55%

1%

１．あなたの性別を教えてください。

男

女

無回答

1%

7%

10%

15%

16%21%

30%

0%

２．あなたの年齢層を教えてください。

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

831

205

27

28

39

116

225

4

0 200 400 600 800 1000

出雲地域

平田地域

佐田地域

多伎地域

湖陵地域

大社地域

斐川地域

無回答

３．お住まいの地域を教えてください。

954

33

6

219

324

93

189

50

357

11

7

0 200 400 600 800 1000

いずも市議会だより

市議会ウェブサイト

市議会の傍聴

CATVでの中継放送

新聞記事

ケーブルテレビ番組

会派・議員発行の広報誌

会派・議員による報告会

情報を得ていない

その他

無回答

４．どのような方法で市議会の情報を

得ていますか。

22%

38%

15%

24%

1%

５．広報誌を読んでいますか。

読んでいる

関心のある記事

だけ読んでいる
あまり読まない

読んでいない

無回答

304

153

86

19

77

60

36

0 200 400

関心がない

発行されていることを知らない

取得方法がわからない

情報はインターネットから取得

内容がつまらない

その他

無回答

⇒読んでいない理由は何ですか。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%
1%

2% 7%

82%

8%

６．市議会ウェブサイトを

閲覧していますか。

週２～３回以上

週１回程度

月１～２回程度

年数回程度

閲覧したことが

ない

397

414

255

316

45

46

0 100 200 300 400 500

関心がない

存在を知らない

インターネット環境にない

情報は広報誌から取得

その他

無回答

⇒閲覧したことがない理由は何ですか。

1%

24%

71%

4%

７．ＣＡＴＶ議会広報番組を

視聴したことがありますか。

毎回視聴している

たまに視聴している

視聴したことがない

無回答

319

377

410

39

42

38

0 100 200 300 400 500

関心がない

存在を知らない

視聴環境にない

内容がつまらない

その他

無回答

⇒視聴したことがない理由は何ですか。

779

135

153

201

207

0 200 400 600 800

年４回

毎月

制作しなくてよい

その他

無回答

⇒議会広報番組は、年何回制作

するがよいと思いますか。



 

 

 

 

  

 

  

 

 

4%1%0%

91%

4%

８．市議会を傍聴したこと

がありますか。

１～２回

３～９回

１０回以上

傍聴したことがない

無回答

539

443

439

160

12

189

55

29

0 200 400 600

関心がない

開催日程を知らない

都合がつかない

中継放送を視聴している

動画を視聴している

広報誌・インターネットを見る

その他

無回答

⇒傍聴したことがない理由は何ですか。

69%

15%

6% 8%

2%

９．今までに出雲市議会議員選挙の

投票に行ったことがありますか。

毎回行っている

ほとんど行っている

あまり行ったことがない

行ったことがない

無回答

79

83

49

7

28

44

8

0 50 100

関心がない

誰に投票してよいかわからない

都合がつかない

投票所が遠い

選挙権がなかった

その他

無回答

⇒投票に行かなかった理由は何ですか。

18%

39%

31%

9%

3%

１０．市議会に関心がありますか。

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

5%

57%

23%

7%
8%

１１．市民の声が市議会に反映されている

と思いますか。

反映されている

少しは反映されて

いる
ほとんど反映され

ていない
まったく反映され

ていない
無回答



 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9%

84%

7%

１２．市議会（議員）に自分の意見や

要望を伝えていますか。

伝えている

伝えていない

無回答

395

160

318

499

254

69

34

0 100 200 300 400 500 600

知っている議員がいない

市役所に伝える

伝えても実現しない

伝える方法がわからない

意見や要望がない

その他

無回答

⇒伝えていない理由は何ですか。

449

993

647

546

143

109

101

103

47

129

37

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

行政に対するチェック機能の強化

市民のためになるような政策の提言

市民の意見や要望を聞く機会の設置

普段の生活の中で困っていることの相談対応

議会での審議結果の報告

議会の仕組みや役割などの説明

市議会だよりの充実

傍聴しやすい環境の整備

その他

特になし

無回答

１３．市議会（議員）に対して、何を期待しますか。



 

 

  

 

140

131

85

261

317

446

265

149

251

488

387

108

108

646

279

190

550

108

330

193

164

184

174

365

206

142

57

41

0 100 200 300 400 500 600 700

自治会活動

市民活動

多文化共生

定住対策

公共交通

防災

防犯

消防・救急

行財政改革

子育て

教育

芸術文化

スポーツ

高齢者福祉

障がい者福祉

健康づくり

医療

商工業

雇用対策

観光

農林水産

環境保全

ゴミ対策

道路整備

河川整備

上下水道

その他

無回答

１４．市議会（議員）に対して、どんな分野での取組みを望みますか。


